


































заводів, які мали найкращі господарські показники та високу культуру вироб
ництва. Саме так 1961 р. у Львові було вперше створене взуттєве об'єднання 
«Прогрес». 

Перехід до горизонтальної системи управління дещо підняв ефективність гос
подарювання в промисловості. Реформа допомогла раціональніше використовува
ти ресурси, подолала галузеву роз'єднаність і відомчі бар'єри. Унаслідок скорочен
ня більшості міністерств скоротився також адміністративно-управлінський апарат. 
Були закриті сотні дрібних підприємств, які належали різним міністерствам і дуб
лювали роботу одне одного. На вивільнених виробничих площах випускалася но
ва продукція, зменшилася кількість зустрічних перевезень вантажів. Прискорився 
процес технологічної реконструкції підприємств. Це дало можливість протягом 
1956-1960 рр. збільшити випуск нових типів машин, агрегатів, приладів. 

Унаслідок реформи суттєво зросла самостійність українських органів управ
ління економікою, адже через раднаргоспи 97 % промислових підприємств пере
йшла в підпорядкування Ради міністрів УРСР. Тисячі заводів, позбавившись 
надмірної опіки, запрацювали на повну потужність, використовуючи місцеві ре
сурси набагато повніше й ефективніше. Внутрішній ринок заповнювався телевізо
рами, радіоприймачами, пральними машинами, пилососами, холодильниками, 
швейними машинами, велосипедами, фотоапаратами 
та іншими товарами широкого попиту. 

Управлінська реформа забезпечила найвищі тем
пи приросту промислової продукції, яких досягла 
радянська промисловість післявоєнної доби. Темпи 
приросту в 1950-х — у першій половині 1960-х років 
майже вдвічі перевищували подальші показники за 
1965-1985 рр. 

Проте радикальних змін у розвитку економіки 
так і не відбулося. Реформи М. Хрущова мали по
ловинчастий характер. Ні перший секретар КПРС, 
ні його оточення не ставили питання про зміну 
командно-адміністративної системи та скасування 
принципу централізації. Партійно-державне керів
ництво не сумнівалося, що, ліквідувавши управлін
ською реформою ряд недоліків господарювання, 
можна і надалі забезпечувати за допомогою наявно
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пи економічного зростання. Воно не вважало, що ре- . та Львівського заводу — 
зерви цього механізму вже вичерпані. телевізор «Верховина» 

і с торичний факт 
У травні 1957 р. сесія Верховної Ради УРСР ухвалила закон про 
поділ території України на 11 економічних адміністративних райо
нів — Київський, Харківський, Львівський, Вінницький, Сталін
ський, Ворошиловградський, Дніпропетровський, Запорізький, 
Одеський, Станіславський і Херсонський. До кожного з них уходи
ло кілька областей. У травні 1960 р. були утворені ще три економіч
ні адміністративні райони — Кримський, Полтавський, Черкаський. 11 


















